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ATA Nº 812 – SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos vinte e sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, a Câmara de Vereadores, 

localizada no prédio do Centro Cultural, reuniu-se em Sessão Ordinária, sob a Presidência do 

Vereador Volnei de Oliveira e secretariada pelo Vereador Silvio João Balista. Contou com a 

presença dos Vereadores: Claudiano Gilmar Rodrigues, Jonas Aves, Mauricio Augusto Demarco 

e Lauro Garbozza. As vereadoras Ana Clara Bravosi, Paola Potrich e Regina Baruffi estão 

cumprindo agenda em Brasília tratando de assuntos de interesse do Município na busca de 

verbas. O senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da presente Sessão Ordinária e 

convidou o vereador Mauricio para realizar uma oração. Em seguida o Presidente Volnei solicitou 

ao vereador secretario Silvio para que efetuasse a LEITURA DA MATÉRIA, que constou dos 

seguintes documentos: ATA Nº811 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE AGOSTO DE 2025; 

MOÇÃO DE PESAR 016/2025; REQUERIMENTO 02/2025; INDICAÇÃO Nº 063/2025 DE 

AUTORIA DA BANCADA DO PP; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04 DE 20 DE AGOSTO DE 

2025. CONCEDE LICENÇA A VEREADORA ANA CLARA BRAVOSI; PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 050, DE 25 DE AGOSTO DE 2025. DENOMINA LOGRADOUROS PÚBLICOS 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 051 DE 25 DE AGOSTO DE 2025. 

AUTORIZA A CESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE ESPAÇO PÚBLICO, DE FORMA 

GRATUITA, À EMPRESA PAULO ROBERTO DE LIMA RIBEIRO – FERPAM ESTRUTURAS 

METÁLICAS; PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 052, DE 25 DE AGOSTO DE 2025. AUTORIZA 

A CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DE SERVIDOR PARA ATENDER NECESSIDADES 

TEMPORÁRIAS E DE EXEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, IX 

DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E ART. 244 E SEGUINTES DA LEI MUNICIPAL Nº 042/1993. 

Após a leitura da matéria o presidente Volnei passou ao GRANDE EXPEDIENTE. O primeiro 

orador inscrito foi o vereador Maurício, que saudou o presidente, os colegas vereadores, os 

funcionários da Casa e as pessoas que acompanhavam a sessão, tanto presencialmente quanto 

pelas redes sociais, em especial as famílias de João Marcotto e José Alves Rodrigues, em razão 

de que nesta noite será aprovado o projeto de denominação de ruas com seus nomes. Com 

relação à matéria em tramitação nesta sessão, declarou-se favorável. Inicialmente, manifestou 

seus sentimentos aos familiares de André Menezes, desejando que Deus conforte o coração de 

cada um. Comentou que a morte repentina de André foi uma surpresa para todos, pois ele era 

uma pessoa jovem, muito querida e conhecida por todos. Reiterou seu desejo de que Deus dê o 

conforto necessário a todos os familiares. Sobre o Projeto de Lei Municipal número cinquenta e 

um, referente à autorização de cessão de direito real de uso de espaço do berçário industrial à 

empresa de Paulo Roberto Lima Ribeiro – Ferpam Estruturas Metálicas, que desenvolve 
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atividades voltadas à fabricação e montagem de estruturas metálicas, ressaltou que a aprovação 

é muito importante, pois fomenta o desenvolvimento econômico local. Explicou que a área 

pública será utilizada com finalidade de interesse coletivo e estímulo ao empreendedorismo. 

Destacou ainda que a empresa, atualmente instalada no município de Chapada, ao transferir 

suas atividades para Barra Funda, irá gerar empregos para a população local. Na sequência, 

parabenizou todos os envolvidos no espetáculo A Lenda dos Piratas, realizado no município de 

Barra Funda no mês de agosto, entre os dias doze a dezesseis. Agradeceu de forma especial 

aos artistas, ao professor Juliano, à administração municipal, ao executivo, ao legislativo, a todas 

as secretarias, colaboradores, familiares, voluntários, bem como aos patrocinadores Banco 

Sicredi, Banco Cresol, Governo do Estado e Secretaria da Cultura. Aproveitou para parabenizar 

o professor Juliano Oliveira, que foi empossado no dia vinte e nove de julho como um dos titulares 

do Conselho Estadual de Cultura. Recordou que no dia vinte e cinco de junho, por ocasião da 

visita do secretário da Cultura do Estado, Eduardo Loureiro, ao gabinete do prefeito André, este 

solicitou ao secretário a indicação do professor Juliano para o Conselho, uma vez que a região 

não tinha representante. Diante do pedido, o secretário afirmou que iria analisá-lo e, ao sair da 

prefeitura, consultou ele e o vereador Jonas, ambos do PDT, sobre o assunto. Na ocasião, eles 

dois manifestaram parecer positivo, destacando que Juliano era merecedor da indicação e que 

faria a diferença para a região e para o Estado. O vereador lembrou que, em dois mil e onze, 

quando iniciou o teatro com o tema Peter Pan, tudo ainda era apenas um começo, que cresceu 

e melhorou a cada ano. Ressaltou que, há alguns anos, algumas pessoas criticavam a 

administração, afirmando que se tratava de gasto desnecessário. Contudo, hoje com o passar 

dos anos, felizmente aquelas pessoas que criticavam realizaram uma melhor analise e 

perceberam a importância desse trabalho para os jovens, essa participação dos jovens nos 

espetáculos, pois contribui muito para o conhecimento, a expressão e as oportunidades 

proporcionadas. Manifestou a expectativa de que o público que assistiu ao espetáculo A Lenda 

dos Piratas tenha compreendido o verdadeiro sentido da apresentação. Comentou que muitas 

pessoas acreditam que o maior tesouro da vida é o dinheiro, mas, na verdade, existem valores 

mais significativos, como as amizades, os bons relacionamentos, a humildade e as qualidades 

de cada um. Como destacava a peça, “quem tem um verdadeiro amigo tem um grande tesouro”. 

Também parabenizou a Rádio Sarandi, que no próximo dia quatro de setembro completará 

setenta e dois anos. Recordou que, no início, havia poucas rádios na região e a população 

acompanhava assiduamente a programação da emissora. Atualmente, mesmo com a presença 

de outras rádios e diferentes meios de comunicação, a Rádio Sarandi continua com excelentes 

programas e mantendo espaço de participação popular. Por fim, realizou dois pedidos verbais 
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ao Executivo Municipal. O primeiro foi a solicitação de instalação de brinquedos nas praças do 

Bairro Aparecida e do Bairro Primeiro de Maio. O segundo referiu-se ao Vale-Alimentação dos 

servidores públicos. Lembrou que, há cerca de dois meses, representantes da direção da AFM 

estiveram em reunião com o prefeito, ocasião em que foi informado que, a partir da metade do 

ano, seria estudada a possibilidade de reajuste do benefício. Diante disso, reforçou o pedido. O 

segundo orador inscrito foi o vereador Sílvio, que iniciou saudando o presidente, os colegas 

vereadores, os funcionários da Casa, todos os presentes e aqueles que acompanhavam a 

sessão pelas redes sociais. Declarou-se favorável à matéria em tramitação nesta sessão. 

Inicialmente, solidarizou-se com a família de André Matana Menezes, destacando que nunca 

estamos preparados para momentos como este, pois a vida prega essas peças. Desejou que 

Deus conceda muita força e muita luz às famílias diante da perda irreparável e prematura do 

amigo André. Em relação à indicação realizada pela Bancada Progressista para homenagear a 

senhora Anna Zandoná, que completará cem anos no próximo mês de outubro, comentou que 

se trata de uma iniciativa de sua bancada, não apenas no sentido de denominar ruas, mas 

também de prestar homenagens em vida. Ressaltou que a senhora Anna sempre foi uma pessoa 

dedicada à comunidade e à família. Solicitou, portanto, que, se possível, a homenagem seja 

realizada no mês de seu aniversário. Quanto ao projeto de lei que denomina as ruas João 

Marcotto e Vereador José Alves Rodrigues, destacou que se trata de uma forma de homenagear 

seus familiares, de retribuir e agradecer o legado deixado por eles à comunidade. Sobre João 

Marcotto, afirmou que foi um desbravador e visionário, que percebeu, já nos primeiros tempos, 

que Barra Funda era um bom lugar para viver e investir, razão pela qual hoje existe esta cidade 

admirada por muitos. Sobre José Alves Rodrigues, o querido e popular Jucão, lembrou que 

sempre foi um companheiro como funcionário público e também como vereador atuante, 

deixando sua marca na comunidade. Enfatizou que, para eternizar esses dois nomes, será 

atribuída a denominação a duas ruas da cidade. O vereador Silvio, registrou ainda que o dia era 

muito especial, pois havia recebido a confirmação do gabinete do deputado Covatti Filho, que 

sempre representa o município com atenção. Relatou que, há poucos dias, esteve em Porto 

Alegre em reunião no gabinete do deputado, tratando sobre a destinação de verbas para Barra 

Funda. Destacou que, com a presença das colegas vereadoras em Brasília nesta semana, veio 

a feliz notícia da liberação de quatrocentos mil reais para a saúde, além da destinação de um 

rolo compactador, proveniente de emenda de bancada, cuja entrega está prevista para o mês de 

março do próximo ano. Agradeceu publicamente ao deputado Covatti Filho, que sempre manteve 

um olhar carinhoso para Barra Funda, ressaltando que, somadas, as verbas representam 

aproximadamente um milhão de reais. Por fim, comentou sobre o espetáculo realizado 
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recentemente, salientando que foi uma semana de muito empenho de inúmeras pessoas. 

Declarou estar muito feliz pelo município ser destaque nas mídias por meio de notícias positivas, 

como exemplo de fomento à cultura. Agradeceu a todos os envolvidos, em especial às crianças, 

que são os verdadeiros artistas e protagonistas do espetáculo, e reforçou sua gratidão aos 

voluntários que, de forma gratuita e dedicada, trabalharam intensamente durante toda a semana, 

possibilitando a realização desse evento grandioso que leva o nome de Barra Funda para todo 

o Brasil. O terceiro orador inscrito foi o vereador Volnei. Neste momento, convidou o secretário 

Sílvio para assumir a condução dos trabalhos, a fim de que pudesse se pronunciar na tribuna. 

Cumprimentou seus colegas vereadores, os funcionários da Casa e todas as pessoas que 

acompanhavam a sessão, tanto presencialmente quanto por meio das redes sociais. Em relação 

à matéria em tramitação, declarou-se favorável. Inicialmente, expressou seus sinceros 

sentimentos e seu abraço apertado à família enlutada de André Matana Menezes, destacando 

que era um jovem trabalhador, sempre envolvido com a comunidade e que, inclusive, havia sido 

festeiro na última festa da Barra Funda. Ressaltou que André era um homem maravilhoso e que 

sua partida prematura é uma prova de que devemos amar a todo momento, abraçar, dizer que 

amamos aqueles que estão ao nosso lado, pois todos estão de passagem. O que permanece é 

o legado e, nesse sentido, destacou a justa homenagem às famílias do senhor João Marcotto e 

do senhor José Alves Rodrigues, como já mencionado pelos colegas vereadores. Comentou que 

se trata de uma forma de homenagear pessoas que deixaram contribuições significativas. Sobre 

o senhor José Alves Rodrigues, o querido Jucão, lembrou que foi um homem dedicado à saúde, 

a maior riqueza. Era uma pessoa muito querida, que acompanhava quem precisasse até dentro 

do hospital, sempre disponível para ajudar. Deixou uma marca registrada de solidariedade na 

comunidade. Assim, considerou justíssima a homenagem a essas duas pessoas, com a 

denominação de ruas em seus nomes. Parabenizou o Executivo pela iniciativa. Agradeceu 

também à família Covatti que, desde a criação do município de Barra Funda, vem destinando 

recursos, independentemente de partidos ou siglas, sempre auxiliando a comunidade. Recordou 

que os primeiros asfaltos da cidade foram obtidos por meio de emendas encaminhadas por eles 

e, desde então, continuam contribuindo. Afirmou que o município precisa de pessoas que 

abracem a comunidade e declarou-se disposto a trabalhar sempre em prol da melhoria da 

qualidade de vida do povo de Barra Funda, missão que cabe aos vereadores. Enfatizou ainda a 

importância de atrair empresas para o município e de valorizar os empresários e 

empreendedores locais, especialmente diante do momento difícil em que o Brasil atravessa, com 

instabilidade econômica. Destacou a importância de reconhecer esses guerreiros por meio da 

área industrial, citando com orgulho a vinda da empresa Ferpam, de Paulo Roberto de Lima, 
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natural de Barra Funda, um jovem trabalhador que retorna ao município com seu 

empreendimento. Afirmou que é motivo de grande orgulho receber a empresa e assegurou ao 

empresário que poderá sempre contar com seu apoio e o da administração municipal para 

atender às necessidades da melhor forma possível. Para concluir, parabenizou o espetáculo que 

hoje se consolidou como o projeto A Chama da Cultura. Explicou que se trata de um projeto 

construído ao longo de vários anos, com a participação de famílias e de toda a comunidade, 

tornando-se um verdadeiro patrimônio cultural de Barra Funda. Deixou um abraço e um 

agradecimento especial a cada voluntário e a cada artista envolvido. Ressaltou a importância 

desse trabalho na área da educação, destacando que o aprendizado proporcionado às crianças 

é imensurável. Uma criança de cinco anos em diante, ao falar e apresentar-se em público, já 

está vencendo o maior medo de muitas pessoas, que é justamente falar diante de plateias. 

Acredita que esse preparo contribuirá para o sucesso delas no futuro profissional. Enfatizou que 

Barra Funda hoje é destaque nessa área, tanto que até a RBS veio fazer uma matéria sobre o 

espetáculo, que se tornou notícia. Finalizou agradecendo e deixando um abraço carinhoso a 

cada morador que colaborou e ajudou para que o projeto fosse reconhecido e hoje seja um 

verdadeiro sucesso na cidade. O quarto orador inscrito foi o vereador Claudiano, que saudou o 

presidente, os colegas vereadores, os funcionários da Casa e todas as pessoas que 

acompanhavam a sessão, tanto presencialmente quanto pelas redes sociais. Em relação à 

matéria em tramitação, manifestou-se favorável. Relatou que, naquele momento, estava um 

pouco nervoso ao falar sobre o Projeto de Lei número cinquenta, pois se emocionava ao tratar 

de seu irmão. Ressaltou que a outra família tem o seu reconhecimento também. Falou que o 

“Jucão velho” foi quem o inspirou a ser um homem, um pai de família e, principalmente, a tentar 

seguir o rumo na política. Afirmou que para ele não é fácil, que não adiantava dizer o contrário, 

mas com o coração acelerado, declarou sua imensa emoção e gratidão em falar de uma pessoa 

que marcou profundamente sua história e a história da comunidade. Seu querido irmão, José 

Alves Rodrigues, popular Juca, não foi apenas um irmão, mas um homem público dedicado, que 

serviu o povo como vereador desta Casa, sempre defendendo os interesses da população com 

seriedade e compromisso. Recordou que também foi motorista de ambulância, profissão que 

exerceu com humildade e coragem, sempre pronto a salvar vidas e a estender a mão a quem 

precisasse, muitas vezes em momentos difíceis. Afirmou que sua trajetória será para sempre 

lembrada por todos. Aqueles que conviveram com ele sabem que, apesar de ser um homem 

simples, tinha uma grandeza que se revelava em seus gestos: era um cidadão de valor, de 

firmeza, de coração generoso e com imensa vontade de ajudar o próximo. Destacou que Juca 

deixou um legado de trabalho, honestidade e amor pelo município, que merece ser preservado 
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e reconhecido. Nesse sentido, pediu o apoio e a sensibilidade dos nobres vereadores para que 

uma rua da cidade receba o nome de José Alves Rodrigues, eternizando sua história e seu 

compromisso com esta terra. Concluiu afirmando que essa homenagem será um gesto de 

reconhecimento por tudo o que ele contribuiu, para que seu exemplo continue vivo entre nós e 

sirva de inspiração para as próximas gerações. O quinto orador inscrito foi o vereador Jonas, 

que saudou o presidente, os colegas vereadores, os funcionários da Casa e todas as pessoas 

que acompanham a sessão, tanto presencialmente quanto pelas redes sociais. Em relação à 

matéria em tramitação, manifestou-se favorável. Inicialmente, fez breves comentários sobre 

algumas situações já mencionadas pelo colega Maurício, destacando a possibilidade de 

instalação de brinquedos nas praças dos bairros da cidade, como já havia solicitado em outras 

oportunidades. Acrescentou ainda a sugestão de construção de banheiros públicos para atender 

as crianças que frequentam esses espaços. Solicitou também que, na medida do possível, seja 

realizada a pintura com sinalização na rua paralela que dá acesso ao Bairro Primeiro de Maio. 

Além disso, relatou que moradores do referido bairro pediram a colocação de brita nas 

proximidades da Igreja Católica, no trecho em que foi executada a pavimentação asfáltica. O 

vereador parabenizou a décima terceira edição do projeto Chama da Cultura, espetáculo 

realizado anualmente no município. Estendeu os cumprimentos a todas as pessoas e crianças 

que, de alguma forma, participaram e contribuíram para a realização do evento, e de modo 

especial ao professor Juliano, pelo roteiro mais uma vez considerado espetacular. Lembrou, 

ainda, da conquista destacada pelo colega Maurício, parabenizando novamente o professor 

Juliano por ser um dos representantes da região no Conselho Estadual de Cultura. Finalizou 

recordando que, como todos sabem, o secretário Loureiro, deputado estadual do PDT, quando 

esteve em visita ao município, prontamente aderiu à ideia apresentada pelo prefeito André, 

sugerindo a indicação do nome de Juliano, a qual foi muito bem aceita. O sexto orador inscrito 

foi o vereador Lauro, que saudou o presidente, os colegas vereadores, os funcionários da Casa 

e todas as pessoas que acompanhavam a sessão, tanto presencialmente quanto pelas redes 

sociais. Em relação à matéria em tramitação, manifestou-se favorável. Inicialmente, expressou 

suas condolências aos familiares de André Matana Menezes, afirmando ter perdido um grande 

amigo, de uma forma difícil de aceitar, pois era um jovem da comunidade, praticamente vizinho 

da Linha Ervalzinho. Parabenizou os homenageados desta noite, João Marcotto e José Alves 

Rodrigues, cujos nomes serão atribuídos a novas ruas da cidade. Comentou que João Marcotto 

foi um homem de bem, desbravador desta terra e merecedor da homenagem, por ter sido 

colaborador da comunidade barra-fundense. Apesar de não tê-lo conhecido pessoalmente, disse 

acreditar que, em todas as áreas, comunidade, educação e igreja, deixou uma marca importante 
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para o crescimento de Barra Funda. Sobre José Alves Rodrigues, o popular Juca, declarou que 

não há como deixar de mencioná-lo. Recordou que ele trabalhou vários anos como servidor 

público em Barra Funda, atuando na área da saúde, transportando pacientes para diferentes 

municípios do Estado e, quando necessário, até para fora dele. Ressaltou que era uma pessoa 

que se doava integralmente ao serviço público, à comunidade barra-fundense e à saúde do 

município. Comentou que ninguém gostaria de prestar uma homenagem desta forma, já que são 

pessoas que partiram e deixaram saudades, mas destacou a felicidade em reconhecer que foram 

homens de bem, que contribuíram muito para o crescimento e o bem-estar da comunidade. 

Afirmou que esta é uma singela, mas justa homenagem a essas pessoas. Em seguida, deixou 

um convite para o próximo sábado, quando haverá rodada do Campeonato de Bocha, na 

comunidade da Linha Ervalzinho Baixo, reunindo a categoria dos apreciadores da bocha rolada. 

Também informou que, no domingo seguinte, acontecerá a Copa Regional de Futebol de Campo, 

em que as equipes Carijo e Sete de Setembro disputarão vaga para a final na categoria principal. 

O jogo de volta ocorrerá na Linha Carijo, juntamente com o Juventude, na categoria aspirantes. 

Incentivou os amantes do futebol a comparecerem, ressaltando que essas equipes estão 

representando muito bem o município de Barra Funda na competição regional. Para concluir, 

convidou a todos para que, na terça-feira, dia dois, prestigiem a abertura do Campeonato 

Municipal de Futebol de Salão, no Ginásio Municipal Vítor Gabriel Pulh Castold. Informou que o 

coordenador do CMD, Jerri, dará início a mais uma edição do campeonato. Na sequência o 

presidente deu continuidade aos trabalhos, passando à Ordem do Dia: ATA Nº 811 DA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO DIA 13 DE AGOSTO DE 2025. Aprovada por unanimidade. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 04 DE 20 DE AGOSTO DE 2025. CONCEDE LICENÇA A VEREADORA ANA 

CLARA BRAVOSI; Em discussão. Em votação. Projeto de Resolução aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 050, DE 25 DE AGOSTO DE 2025. DENOMINA 

LOGRADOUROS PÚBLICOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão. Em votação. 

Neste momento, o vereador Jonas solicitou a palavra para fazer suas considerações em relação 

a este projeto. Falou brevemente sobre as duas famílias e destacou que não poderia deixar de 

realizar uma parabenização mais específica e especial. Manifestou a satisfação de ter as famílias 

presentes. Em relação à família Marcotto, ressaltou que, conforme mencionado na justificativa 

do projeto, aquela área pertence à família, deixando, assim, seus parabéns a todos. Estendeu 

também suas felicitações à família do sempre lembrado Jucão, irmão da Salete, que foi suplente 

de vereadora, e do vereador Claudiano. Recordou que Jucão também foi vereador e relatou que 

teve a oportunidade de trabalhar com ele no posto de saúde, sendo um colega exemplar. 

Acrescentou que o destino quis que, na época em que enfrentou problemas de saúde, ele 
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estivesse justamente transportando pacientes. Finalizou deixando seus parabéns, reforçando a 

homenagem e afirmando que, com certeza, o Juca está guardado no coração de cada um. 

Encerradas as discussões, o presidente Volnei colocou em votação o Projeto de Lei Municipal 

número cinquenta, que foi aprovado por unanimidade. Em discussão. Em votação. Projeto de lei 

aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 051 DE 25 DE AGOSTO DE 2025. AUTORIZA 

A CESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE ESPAÇO PÚBLICO, DE FORMA GRATUITA, À 

EMPRESA PAULO ROBERTO DE LIMA RIBEIRO – FERPAM ESTRUTURAS METÁLICAS. Em 

discussão. Em votação. Neste momento, o vereador Jonas solicitou a palavra para fazer suas 

considerações. Explicou que o proprietário da empresa é o Paulo Roberto de Lima, ressaltando 

que talvez algumas pessoas não o conheçam por esse nome, mas sim como Paulinho do Quino. 

Nesse sentido, parabenizou a administração pela iniciativa. Comentou que já havia conversado 

com Paulo algum tempo atrás sobre essa iniciativa e essa vontade dele em trazer a empresa 

para o município. Mencionou que, atualmente, a empresa está instalada na cidade de Chapada 

e destacou que se trata de um grande empreendimento, que certamente trará benefícios e será 

de grande utilidade para a comunidade de Barra Funda. Encerradas as discussões, o presidente 

Volnei colocou em votação o Projeto de Lei Municipal número cinquenta e um, que foi aprovado 

por unanimidade. Em discussão. Em votação. Projeto de lei aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 052, DE 25 DE AGOSTO DE 2025. AUTORIZA A 

CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DE SERVIDOR PARA ATENDER NECESSIDADES 

TEMPORÁRIAS E DE EXEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, IX 

DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E ART. 244 E SEGUINTES DA LEI MUNICIPAL Nº 042/1993. 

Em discussão. Em votação. Projeto de lei aprovado por unanimidade. A moção de pesar e a 

indicação consideram-se aprovados. Na sequência, o presidente passou para as explicações 

pessoais. Não havendo mais oradores inscritos nem matérias a apreciar, agradeceu a presença 

de todos e convidou todos para a próxima sessão ordinária, que será realizada no dia dez de 

setembro de dois mil e vinte e cinco as dezoito horas e trinta minutos. Estão encerrados os 

trabalhos da presente sessão ordinária.  

 

 

 


